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Contexto
Millones de dólares se pierden cada año en inversiones financieras. Ya sea en proyectos digitales que dicen ser novedosos o en las formas más tradicionales de negocios, en una gran cantidad de caso los proyectos no cumplen sus proyecciones financieras de retorno. Si a esto le sumamos las innumerables estafas y sistemas poco claros que existen en el mercado (el típico hágase rico en 30 días con negocios de redes, pirámides y trading), podemos decir a ciencia cierta que hoy nos enfrentamos a una forma de economía abrumadora, inexacta y poco efectiva.
Muy de la mano de ese último punto, reconocemos que en gran parte esto se debe al impacto del crecimiento acelerado de la tecnología, pues por este, las finanzas han experimentado cambios y actualizaciones incompresible para los usuarios del público general. Es decir, no todos pueden entender las oportunidades del momento (no realmente) y eso contribuye a que el dinero siga quedando en las manos de unos pocos, al tiempo que incrementa las posibilidades de que los usuarios sean víctimas de fraudes y engaños.
¿Cuál es el panorama? Una realidad en la que millones de instrumentos digitales avanzados salen al mercado cada día. Instrumentos que en su mayoría ni explican ni fundamentan su funcionamiento real, su rentabilidad y, sobre todo, su sostenibilidad en el tiempo. ¿Qué nos preocupa? Que verdaderamente las personas creen a ojos cerrados en las ofertas que parecen “demasiado buenas para ser cierto” y lo triste es que en verdad lo son.
Desafío
Sin duda alguna estamos viviendo una revolución financiera, estamos migrando de lo mecánico a lo automático, del papel a la pantalla, de los sistemas humanos a los sistemas artificiales. Y, mucha gente inteligente sabe que cada vez que una nueva era inicia, se abren nuevas posibilidades para los que están dispuestos a aprovecharlas. 
Es por este espacio temporal en el que nos encontramos que, cada vez son más las personas que despiertan y quieren tomar partida para poder sacar provecho de las innovaciones. Los individuos quieren participar en el nuevo manejo de las finanzas e inversiones. Se necesitan oportunidades seguras, respaldadas por conocimiento real, por resultados reales y por métodos precisos.
¡No queremos más personas perdiendo sus únicos ahorros o planes de jubilación en esquemas fallidos, empresas oportunistas y bancos depredadores que lejos de multiplicar el dinero de los usuarios solo lo consumen o desaparecen!
Con toda seguridad, hacer inversiones respaldadas por marcas y proyectos de credibilidad es una tarea tremendamente difícil en la actualidad. Nos damos cuenta de que ni siquiera con los métodos tradicionales y “seguros” como poner el dinero en el banco puedes asegurar buenos ingresos a futuro. La inflación termina por comerse tus ahorros y en una década, tu dinero no paga ni el 60% de lo que pagaba al momento de entrada.

Visión Disruptiva
En un mundo donde la innovación es la clave para el éxito financiero, surge una idea que redefinirá los parámetros de inversión como los conocemos.
Viendo la compleja situación a la que los inversores se enfrentan, la inflación descontrolada, la caída de los mercados, la quiebra de importantes instituciones financieras y la incertidumbre de lo que prevalecerá en el tiempo, hemos mezclado la innovación con el origen.
Hemos creado un instrumento y producto único en su clase, que combina la mayor seguridad tecnológica creada hasta la fecha, con la incorruptibilidad de los metales preciosos, asegurando alto valor en la actualidad, crecimiento de la demanda en el futuro y sostenibilidad en el tiempo.
Dentro de todo este ruido, desesperanza financiera e inequidad de la riqueza, surge un personaje resultado de una fusión poderosa que presenta un esquema distinto y comprobado. Nos complace presentar "OT Gold", un concepto revolucionario que combina dos de los activos más valiosos de la historia: el oro y el bitcoin.
Fundamentos de la Innovación
Desde hace más de 13 años el bitcoin ha demostrado ser un héroe y representar un lugar seguro fuera del alcance de los bancos, de los gobiernos y de los ricos del mundo Fiat. Como complemento ideal el oro tiene una historia de comercialización y uso extremadamente larga que se remonta a miles de años.
El oro ha sido valorado por su belleza, durabilidad y rareza, lo que lo ha convertido en un metal precioso ampliamente utilizado en diversas culturas y civilizaciones a lo largo de la historia. Mientras que el bitcoin ha demostrado ser beneficioso por su transparencia, escasez digital, seguridad criptográfica y acceso global.  
Entonces, después de conocer la realidad financiera del mundo, la dificultad de invertir en instrumentos financieros estables y la casi inexistente seguridad de los comercios, hemos unificado dos instrumentos finitos en el planeta, que no pueden ser creados o multiplicados a voluntad por los bancos y gobiernos (como el dinero FIAT) y que tienen un gran valor por la cantidad de usos que derivan de estos.
Valor Real
El bitcoin y el oro comparten dos similitudes que hacen de la fusión de ambos simplemente un híbrido único en su clase y potencial. La primera característica es la cantidad limitada de ambos en el mercado y la segunda es la gran cantidad de aplicaciones de ambos. 
El oro como metal finito y elemento del planeta enfrenta la escasez natural y de producción, lo que representa una palanca al incremento del precio con el paso de los años. Pues, si bien la tierra posee grandes cantidades de oro, como siempre, lo que podemos extraer no lograr cubrir las demandas de los seres humanos. Producir oro es costoso para el planeta y costoso para las empresas. Eso sumado con la versatilidad de su aplicación es lo que lo convierten en un artículo codiciado.
Esto mismo ocurre con el Bitcoin, cada día es más usado como instrumento de pago y de inversión, su cadena de bloques experimenta un acelerado viaje de innovación, aplicación, experimentación y descubrimiento. El gran reto es que su suministro está limitado a 21 millones de bitcoin en todo el mundo. Esto hace que dicho par sea cada vez más exótico, atractivo, seguro y por supuesto costoso debido a su escasez y demanda.
Funcionamiento de la Innovación
OT Gold es un proyecto donde el inversionista puede adquirir lingotes de oro sólido, más el valor de estos en bitcoin, más una inscripción de pertenencia y posesión en la cadena de bloques.
Cada lingote Bitgold representa una conexión única entre dos mundos financieros poderosos. En esta conexión reside el secreto que hace que Bitgold sea tan extraordinario: el valor del oro se fusiona con el valor del bitcoin en el momento exacto de su adquisición. Esto marca el nacimiento del primer híbrido Bitcoin - Oro, una combinación que cambia las reglas del juego.
Imagina comprar un lingote de oro de 1 onza, que, al momento de ser entregado a ti, sea certificado e inscrito en la cadena de bloques que ese lingote de oro en específico te pertenece y que al mismo tiempo su valor sea cotizado en la criptomoneda bitcoin y también obtengas ese monto como respaldo.
Estamos hablando de una valía triple. Oro, bitcoin y una inscripción en la cadena de bloques. En el momento que se compra o crea un BITGOLD es cotizado el peso del oro en satoshis de bitcoin (la unidad más pequeña de esta criptomoneda líder) dejando fuera cualquier otra moneda FIAT. Dando paso a una nueva generación financiera con la fusión del metal precioso ORO y la criptomoneda BITCOIN.
De este modo se da origen a un instrumento financiero único de triple valor y de un crecimiento exponencial simplemente extraordinario.
¿Cómo haremos esto?
5 pasos sencillos:
1. Se crea un lingote de oro de la cantidad deseada.
2. Al momento de la compra de ese lingote se tasa el precio del oro en satoshis y estos son resguardado en una cartera fría.
3. Se crea una inscripción en la blockchain para dicha pieza.
4. Se registra en la inscripción la cantidad de oro, la cantidad de satoshis, fecha, origen y si gusta nombre del propietario.
5. Se entrega al comprador el lingote, su cartera fría con satochis y el certificado de su inscripción Ordinal.
Es así como daremos vida a un instrumento financiero de clase y características únicas con un potencial muy claro. Una vez fusionados, ya el oro no es solo oro ni el bitcoin solo bitcoin. Sino un híbrido que conecta uno de los metales más usados y valorados del planeta con la criptomoneda madre y más demandada de todas.
Seguridad y Exclusividad
Cada lingote Bitgold está resguardado en una billetera fría, a la que nadie más que el inversionista tiene acceso una vez es adquirida, garantizando la máxima seguridad de su inversión.
Además, la inscripción Ordinals en cada lingote agrega un toque de exclusividad, creando no solo una inversión, sino una pieza de colección.
¿Por qué decimos esto? Actualmente nos encontramos en la etapa prematura de la teoría de los ordinales, esta tecnología tiene desarrollándose menos de un año y es la que hace posible poder realizar inscripciones en la red bitcoin.
Es algo novedoso y explicándolo de forma sencilla, la cantidad de inscripciones existentes en la red en este momento no es equivalente ni al 1% de las que se podrán hacer. Al inscribir ahora, te conviertes en un pionero.
Sostenibilidad e Incremento de la Inversión en el Tiempo 
El potencial futuro de Bit Gold es triple:
1. El valor del oro: Dado a lo antes explicado de uso, demanda y cantidad, las proyecciones indican que al pasar los años el precio del oro incrementará de forma constante como lo ha hecho hasta ahora.
2. El valor del bitcoin: En la actualidad existen aproximadamente 19 millones de bitcoins minados y en este momento el precio cotizado en dólares es USD$27,558. Si recordamos que el bitcoin solo podrá ser minado hasta los 21 millones y le sumamos que a la fecha el precio ya ha alcanzado el pico de US$60,000.00 (2017) en poco más de una década… podemos estimar que a medida crezca la adopción y la oferta total sea minada el precio incrementará de forma exponencial. Algunos expertos incluso aventuran a pronosticar que el precio incrementará hasta el millón de dólares por bitcoin en las próximas décadas.
3. El valor de la inscripción Ordinals: Hoy, agosto del 2023, las inscripciones en satoshis de bitcoin (cadena de bloques) apenas iniciaron hace 6 meses. Esta es una tecnología nueva por lo que cada inscripción representa un paso de crecimiento. Los proyectos pioneros (como este) tienen un valor no solo monetario, sino histórico para el mundo de las criptomonedas y la tecnología. 
Poco a poco estas primeras inscripciones de oro en bitcoin ganarán un mérito de antigüedad en el mundo comercial general, por ser los primeros pasos dentro de esta tecnología. Esto agrega un valor especial a cada instrumento, su relevancia sobrepasa el costo del oro y de los satoshis, sino que su valía radica en la innovación.
En el Futuro
Bitgold es más que una inversión. Es un símbolo de innovación, seguridad y exclusividad. Es el primer paso hacia un futuro financiero más allá de lo convencional.
Estamos estableciendo una fórmula completamente nueva. El precio del oro ahora se medirá en bitcoin, rompiendo los esquemas tradicionales y abriendo nuevas puertas para los inversores.
Además, próximas actualizaciones incluirán el potencial de combinar OT Gold con otras criptomonedas además de bitcoin para crear combinaciones únicas de inversión.
¡El potencial es ilimitado!
El equipo
Este proyecto innovador es el resultado del arduo trabajo y la dedicación de un equipo altamente talentoso:
· Duany Fermín
· Ricardo Domínguez 
· Domingo Mercado  
· Magen Fermín  
· Cristopher Mercado
· Segundo Joyería  
Puedes Unirte
Únete a nosotros en esta revolución financiera. Conviértete en parte de la historia mientras creamos el primer híbrido Bitcoin Oro, fusionando el pasado y el futuro en una inversión que dejará huella.

